

LINE 假紅包騙個資、盜帳號 警呼籲勿點擊與分享

過年領紅包很常見，但若在 LINE 上就得小心，有詐騙集團春節期間假藉 LINE 紅包訊息騙民眾點擊查看，藉此騙取個資與盜取帳號。除了紅包詐騙，高雄還出現捐助爭議，1 名 2 寶媽在網上自稱帳戶被列警示戶，導致低收補助等無法入帳，不少網友紛紛捐贈物資金錢，但有民眾提醒，這位媽媽疑似濫用愛心。

高雄市刑大經濟組長表示，「假連結內要求使用者，邀請多位好友或群組一起來領取，才能拿到紅包，但此連結並非 LINE 官方網站的活動資訊。」詐騙集團利用假紅包騙取個資，警方提醒民眾看到類似訊息，千萬不要點擊，更別分享，以免受騙上當。

過年期間除了假紅包詐騙外，高雄還出現濫用愛心爭議，1 名黃姓女子在臉書社團自稱帳戶莫名被提報警示帳戶，導致低收等補助無法入帳，引發網友同情，紛紛捐助物資甚至金錢。

民眾戴先生說道，「有善心的網友私訊借她錢，但到目前為止，這些錢她一毛都沒有還過。」民眾表示黃女帳戶是因被告詐欺遭起訴才被列為警示戶，黃女本身還有毒品等前科，且也並非首次求助引發爭議，不僅收取多筆捐贈借款，還疑似將受贈奶粉轉售多人卻不出貨，已有多人報警。

高市社會局副局長葉玉如表示，「農曆年前因為她的帳戶被凍結生活困難，所以我們社工就提供急難救助，還有物資來給予協助。」社會局表示將持續追蹤個案，關心家庭狀況。

(資料來源：公視新聞網 113 年 2 月 15 日報導)

如遇可疑為詐騙的情況，請撥打 24 小時的 165 反詐騙諮詢專線或
110 報案專線

法務部矯正署雲林監獄政風室關心您